

POSUDEK KONZULTANTA K DIPLOMOVÉ PRÁCI

Natalia Kuckirová

Dominantní postavení soutěžitele a jeho zneužití v českém a evropském právu

Práce odevzdána dne 13.11.2013

I. Aktuálnost (novost) tématu

Diplomantka si pro svoji práci vybrala téma, které není takto příliš zpracováno, a proto samo o sobě má velký význam nejen z hlediska teorie, ale zejména z hlediska praxe. Práce má poměrně zajímavý obsah také v tom smyslu, že diplomantka se velmi podrobně zabývá konkrétními odvětvími a diplomantka též analyzuje přístupy antimonopolních úřadů.

II. Náročnost tématu

Je třeba zdůraznit, že téma je poměrně náročné. Téma je velice specifické, formálně složité, a proto je třeba velice pečlivě pracovat jak s právním předpisem, tak s rozhodovací praxí českých i evropských institucí. To se diplomantce podařilo.

Diplomantka se také věnovala praktickým aspektům a dopadům – rozhodnutím úřadů. I zde prokázala velice dobré znalosti teoretické stejně jako přehled o rozhodovací praxi.

III. Kritéria hodnocení práce

Diplomantka jistě pracovala samostatně. O tom svědčí jednak práce s literaturou a judikaturou, ale také její přístup, kdy práci konzultantovi předkládala opakovaně a o otázkách, které chtěla zkoumat, s ním diskutovala.

IV. Případná další vyjádření k práci

Velice kladně je třeba hodnotit to, že si diplomantka vůbec toto téma vybrala. Jakékoli téma, které je neotřelé, nové, je poměrně náročné na zpracování.

V. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě

- 1) Na straně 69 v závěru polemizuje diplomantka o otázce monopolizace (americká doktrína) a dominance (evropská doktrína). Mohla by se diplomantka vyjádřit k chápání pojmu monopol a dominance a srovnání evropské a americké doktríny?
- 2) Na straně 52 polemizuje diplomantka o predatorním úmyslu ve vztahu k „zničení konkurenta“. Domnívá se tedy, že predátorské praktiky jsou zakázány jen tam, kde je prokázán úmysl „zničení konkurenta“?

VI. Doporučení práce k obhajobě

Práci považuji za velice zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

VII. Navržený klasifikační stupeň

Protože diplomantka splnila veškeré požadavky na diplomovou práci a práce sama o sobě má velký přínos teoretický, ale i praktický, navrhuji klasifikační stupeň výborný.

V Praze dne 4. prosince 2013

JUDr. Vít Horáček, Ph.D.

